



Број/Број: 01/4-50-1-4-39/09  
Сарајево/Sarajevo, 30. 1. 2009.

## Z A P I S N I K

### **39. sjednice Povjerenstva za financije i proračun Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine BiH,**

održane 26. 1. 2009. godine, u vremenu od 12 do 13 sati

Sjednici Povjerenstva nazočili su članovi: Sadik Bahtić, Lazar Prodanović, Velimir Jukić, Adem Huskić, Bajazit Jašarević, Salko Sokolović i Drago Kalabić.

Sjednici Povjerenstva nisu nazočil Savo Erić i Zlatko Lagumdžija.

Sjednici su također bili nazočni: Milenko Šego, glavni revizor u Uredu za reviziju institucija BiH, Ranko Šakota, pomoćnik ministra financija i trezora BiH, Ljiljana Miličević, savjetnica u Uredu predsjedatelja Vijeća ministara BiH, Jure Bilić, predsjednik Upravnog odbora Reprezentativnog sindikata institucija BiH, Munevera Radović, tehnička tajnica Reprezentativnog sindikata institucija BiH, Aida Osmanović, istraživač-analitičar u Istraživačkom sektoru Parlamentarne skupštine BiH, Zoran Brkić, viši stručni suradnik u Sektoru za odnose s javnošću Parlamentarne skupštine BiH, Zuhra Eskić, ovlaštenu revizor u *Revsaru d.o.o.* Sarajevo, te Željko Kosmajac, tajnik, i Muhameda Abaz, stručna suradnica u Povjerenstvu.

Za sjednicu je predložen sljedeći

### **DNEVNI RED**

1. Razmatranje 11 revizorskih izvješća o financijskom poslovanju institucija BiH za 2007. s revizorskim „pozitivnim mišljenjem“ (sačinitelj: Ured za reviziju institucija BiH);
2. Razmatranje Financijskih izvješća Ureda za reviziju institucija BiH na dan 31. 12. 2006. i 31. 12. 2007. godine, s Mišljenjem ovlaštenog revizora (sačinitelj: *Revsar d.o.o.* Sarajevo);
3. Tekuća pitanja:
  - Dopis Samostalnog sindikata državnih i policijskih službenika i uposlenika u institucijama BiH, sudbenoj vlasti i javnim ustanovama BiH, zaprimljen 18. 12. 2008.

Dnevni je red usvojen jednoglasno.

### **Ad-1. Razmatranje 11 revizorskih izvješća o financijskom poslovanju institucija BiH za 2007. s revizorskim „pozitivnim mišljenjem“ (sačinitelj: Ured za reviziju institucija BiH)**

**Predsjedatelj Povjerenstva** istaknuo je da je Zajednički kolegij obaju domova Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine odlučio sva izvješća Ureda za reviziju institucija BiH za 2007. godinu razmatrati 28. 1. 2009. na plenarnoj sjednici obaju doma. Također je od Povjerenstva zatraženo da do održavanja plenarne sjednice obaju domova dostavi mišljenja Povjerenstva o

revizorskim izvješćima za 11 institucija koje su imale „pozitivno mišljenje“ Ureda za reviziju institucija BiH.

Povjerenstvo je jednoglasno usvojilo 11 revizorskih izvješća o financijskom poslovanju institucija BiH za 2007. godinu s „pozitivnim mišljenjem“ i uputilo ih u daljnju parlamentarnu proceduru, s prijedlogom Domu na usvajanje. Revizorska izvješća s „pozitivnim mišljenjem“ za 2007. godinu imalo je sljedećih 11 institucija BiH:

1. Tužiteljstvo BiH
2. Pravobraniteljstvo BiH
3. Agencija za državnu službu BiH
4. Središnje izborno povjerenstvo BiH
5. Služba za zajedničke poslove institucija BiH
6. Fond za povratak BiH
7. Agencija za javne nabave BiH
8. Agencija za statistiku BiH
9. Odbor državne službe za žalbe BiH
10. Arhiv BiH i
11. Povjerenstvo za imovinske zahtjeve raseljenih osoba i izbjeglica BiH.

Povjerenstvo je jednoglasno usvojilo i sljedeći **zaključak**: “Povjerenstvo predlaže Zastupničkom domu Parlamentarne skupštine BiH da, prilikom razmatranja revizorskih izvješća o financijskom poslovanju institucija BiH za 2007. godinu, istakne i pohvali financijsko poslovanje navedenih 11 institucija BiH, za koje je revizija u 2007. godini utvrdila “pozitivno mišljenje”.

**Ad-2. Razmatranje Financijskih izvješća Ureda za reviziju institucija BiH na dan 31. 12. 2006. i 31. 12. 2007. godine, s Mišljenjem ovlaštenog revizora (sačinitelj: *Revsar d.o.o. Sarajevo*)**

Povjerenstvo je jednoglasno prihvatilo financijska izvješća Ureda za reviziju institucija BiH na dan 31. 12. 2006. i 31. 12. 2007. godine, s Mišljenjem ovlaštenog revizora tvrtke *Revsar d.o.o. Sarajevo*.

**Ad-3. Tekuća pitanja:**

**Dopis Samostalnog sindikata državnih i policijskih službenika i uposlenika u institucijama BiH, sudbenoj vlasti i javnim ustanovama BiH, zaprimljen 18. 12. 2008.**

**Jure Bilić** kazao je da je Povjerenstvo upoznato s aktivnostima Reprezentativnog sindikata po pitanju primjene i eventualnih izmjena i dopuna Zakona o plaćama. Parlamentarna skupština BiH donijela je Zakon o plaćama s probnim razdobljem od šest mjeseci, u kojem će se analizirati primjena Zakona i prikupiti sve primjedbe na Zakon. Vijeće ministara BiH osnovalo je tim za pregovore, koji čine tri ministra, i zaključak o aktivnom uključivanju toga tima u pregovore s Reprezentativnim sindikatom. Smatrao je kako bi Parlamentarna skupština BiH trebala inicirati pregovore između poslodavca i Reprezentativnog sindikata.

**Ranko Šakota** kazao je da će se aktivnosti radnog tijela što ga je uspostavilo Vijeće ministara BiH svoditi na izmjene Zakona o plaćama, donošenje podzakonskih akata i reguliranje kolektivnog ugovora. Ministarstvo financija i trezora BiH ranije je izradilo analizu primjene Zakona o plaćama, u dijelu koji se odnosi na uposlenike sa srednjom stručnom spremom, te je uočena velika šarolikost u primjeni Zakona. Vijeće ministara BiH donijelo je određene podzakonske akte koje je trebalo donijeti nakon usvajanja Zakona o plaćama i naknadama u institucijama BiH. Usvojeni podzakonski akti jedinstveni su za sve zaposlenike na koje se odnosi Zakon o plaćama i njihova primjena počinje od 1. 1. 2009.

**Velimir Jukić** bio je mišljenja kako je ovo bitna sindikalna organizacija, uzimajući u obzir brojnost članova i iznos proračunskih sredstava, te bi Povjerenstvo trebalo podržati i potaknuti

ovaj vid pregovora između Ministarstva financija i trezora BiH i Samostalnog sindikata radi rješavanja određenih pitanja na obostrano zadovoljstvo.

**Drago Kalabić** smatrao je potrebnim da Povjerenstvo primi k znanju Informaciju i podrži daljnje pregovore između Ministarstva za financije i trezor BiH i Samostalnog sindikata državnih i policijskih službenika i uposlenika u institucijama BiH.

**Bajazit Jašarević** predložio je da Povjerenstvo ili Zastupnički dom Parlamentarne skupštine BiH zaduže Vijeće ministara BiH da u roku od 30 dana izradi analizu primjene Zakona o plaćama i naknadama u institucijama BiH po svim segmentima, i to u svim institucijama BiH, te je dostavi Povjerenstvu ili Zastupničkom domu, ovisno o tome tko zatraži analizu.

Nakon rasprave Povjerenstvo je jednoglasno donijelo sljedeći **zaključak**:

„Povjerenstvo za financije i proračun Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine BiH zahtijeva od Vijeća ministara BiH da u roku od 30 dana izradi analizu primjene Zakona o plaćama i naknadama u institucijama BiH u svim njegovim aspektima u odnosu na planirani proračun i njegovo izvršenje, te je dostavi Povjerenstvu, a sve s ciljem stvaranja dobre osnove za eventualne izmjene i dopune Zakona o plaćama i naknadama u institucijama BiH“.

**Tajnik Povjerenstva**  
Željko Kosmajac

**Predsjedatelj Povjerenstva**  
Mr. ecc. sc. Sadik Bahtić